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Circ.n.        /Doc

	Agli Studenti delle classi quarte e quinte
Ai docenti


	Oggetto: Study in the UK - La Fiera dell’Istruzione britannica 




Il British Council, l’ente britannico per la promozione delle relazioni culturali, organizza Study in the UK, la prima Fiera dell’istruzione britannica in Italia a cura del British Council. 

British Council è fortemente impegnato, con questa Fiera così come con altre attività, nella promozione degli scambi e della mobilità internazionale degli studenti, e nel sostenere attivamente scambi tra il Regno Unito e l’Italia, a beneficio di entrambi i Paesi. La mobilità internazionale offre infatti agli studenti occasioni per migliorare le proprie conoscenze e agevolare l’ingresso nel mercato 

del lavoro, così come sottolineato dall’Unione Europea nella Strategia ET 2020. 

Study in the UK costituisce dunque un’occasione importante, rivolta a studenti di qualsiasi livello, giovani professionisti, genitori ed insegnanti, per incontrare i rappresentanti di università, college, business schools e scuole di lingua, per scoprire cosa offre il Regno Unito e per seguire interessanti seminari sull’istruzione superiore, universitaria e postuniversitaria. 
L’evento sarà di due giornate: venerdì 28 febbraio – ore 16.00-20.00 e sabato 1 marzo 2014 – ore 10.00-18.00, presso l’Atahotel Executive, Viale Don Sturzo, 45, Milano, a pochi metri dalla stazione ferroviaria e metropolitana Garibaldi (due fermate di metropolitana da Centrale). 

Study in the UK gode del Patrocinio del Comune di Milano nonché del sostegno dell’Ufficio Scolastico Regionale per la Lombardia, di University for You e di Oxford University Press. 

L’ingresso è gratuito. Viene richiesta una prenotazione, da effettuare online www.britishcouncil.it Twitter @itbritish #StudyUK 

Sarà possibile incontrare i rappresentanti di 31 istituti britannici che saranno a disposizione del pubblico con i propri stand e materiali informativi. Si consiglia di visionare la lista degli Istituti presenti prima di prendere parte alla Fiera. 

Sarà inoltre possibile prendere parte a diversi incontri e seminari, il cui programma sarà disponibile online attorno alla metà di febbraio. 

	La Referente per l’orientamento  
Prof.ssa M.Giuseppina Valenti                                                    
	
	Il Dirigente Scolastico

prof. Mauro Agostino Donato Zeni
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