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	Agli Studenti delle classi quinte


Oggetto: “L'Università... in pratica!"
Anche quest'anno l’Università Cattolica di Milano organizza per gli studenti dell’ultimo anno delle Scuole Superiori l'iniziativa "L'Università... in pratica!" 

Il progetto - che si svolgerà in Largo Gemelli 1 a Milano e avrà inizio il 14 gennaio 2014 - è pensato per offrire ai ragazzi che sceglieranno il percorso di studi accademico, l’opportunità di vivere un giorno da universitari.

Le otto giornate in calendario, suddivise per le Facoltà della sede di  Milano, prevedono due momenti. Al mattino gli studenti avranno la possibilità di assistere a una presentazione del campus e di partecipare a workshop con i nostri docenti per sperimentare una metodologia didattica interattiva e coinvolgente. Al pomeriggio, dopo la pausa pranzo insieme in mensa, i ragazzi potranno affrontare con l'aiuto di esperti la scelta universitaria e il mondo delle professioni, e prepararsi a eventuali test di ammissione o di verifica della preparazione iniziale con vere e proprie simulazioni. 

L'iscrizione all'iniziativa è obbligatoria. Per partecipare è necessario che ciascuno studente compili il modulo con i propri dati indicando la giornata alla quale desidera aderire e lo invii via mail a: servizio.orientamento@unicatt.it. Dato che i posti sono limitati, in caso di impossibilità, vi chiediamo gentilmente di comunicarcelo tempestivamente per non precludere ad altri l'opportunità di partecipare. Il modulo è reperibile al sito: http://orientamento.unicatt.it/sot-l-universita-in-pratica-presentazione
Al termine della giornata ai partecipanti verrà consegnato un attestato di frequenza.

 

LE GIORNATE IN UNIVERSITÀ - dalle 9.00 alle 16.30

· martedì 14 gennaio
Giurisprudenza

· giovedì 16 gennaio
Scienze bancarie, finanziarie e assicurative

· martedì 21 gennaio
Scienze linguistiche e letterature straniere

· giovedì 23 gennaio
Lettere e filosofia

· martedì 28 gennaio
Economia

· giovedì 30 gennaio
Scienze politiche e sociali

· martedì 4 febbraio
Psicologia

· giovedì 6 febbraio
Scienze della formazione

	La Referente per l’orientamento  
Prof.ssa M.Giuseppina Valenti                                                    
	
	Il Dirigente Scolastico

prof. Mauro Agostino Donato Zeni
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